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Anzahl der Achsen 2

Leistung 114 KW / 155 PS

km Stand 48000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 155 PS

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 274 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (193x147/138)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 75 l

Batterie 95Ah Ah

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

ehem. Mietfahrzeug

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Weinsberg CaraTour FORD 600MQ

Sonderausstattung:

– Navigationssystem ESX Vision VNC940/945-DBJ-4G inkl. Live Traffic Information und Smartphone-Integration
inkl. Rückfahrkamera

– Midi- Heki 700x 500 im Heck

– Zusätzliches Seitenfesnter Heck rechts

– Seitz- S7P- Rahmenfenster

– Heckverbreiterung links

– Leichtmetallfelgen

– 6. Gang Automatikgetriebe

– Kabelvorbereitung für Satanlage

– 110 Watt Solaranlage

– FORD KAWA 155 EVI AG LL 13

– Fahrradträger für 2 Räder am Heck

– Insektenschutztür

– Aufstellfenster mit Insektenschutz und Verdunklung ( Toilettenraum)

– Sitzbank ausziehbar

– Tischfußverlängerung

– ISO FIX System für einen Kindersitz an 2 Positionen

– Markise 350 x 250cm

– Fußmatten im Fahrerhaus

Smart Paket:

– Einstiegsstufe elektronisch

– Radiovorbereitung inkl 2 Lautsprecher im Wohnraum

– TRUMA iNet Heizungsbedienpanel

– Wassersystem ”bluuwater”

– Front- und Seitenscheibenverdunklung

– Kombi- Rollos mit Insektenschutz und Verdunklung an den Heckflügeltüren

– Medi Kit Gutschein

– SilwyREADY
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Voltage Paket:

– 230 V Schuko Steckdose in der Sitzgruppe und im Heck

– Regenrinne über der Schiebetüre mit LED

– USB Steckdose in der Küche und im Heck

– Ambientebeleuchtung im Wohnraum und in der Nasszelle

Function Paket:

– Klappbare Kleiderstange in Nasszelle an Dach und Kleiderhaken

– Tisch ausdrehbar

FORD Paket:

– Frontstoßfänger in Wagenfarbe teillackiert

– Handschuhfach, zusätzlich abschließbar

– Nebelscheinwerfer

– Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht

– FORD Innenraumpaket ( Fahrerhaus)

Assistenzpaket Paket:

– Park- Pilot- System vorne und hinten

Serienausstattung:

– Hinter-/Vorderachsstabilisator

– Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige

– Fahrerairbag

– Beifahrerairbag

– Höhenverstellung Fahrersitz

– Cupholder in der Mittelkonsole

– Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINSBERG Wohnwelt-Design

– Tempomat – Cruise Control

– ESP

– Hill Holder

– ABS

– Elektronische Wegfahrsperre

– Elektromechanische Servolenkung

– Trailer Stability Control System

– Post Collision Braking System

– Ersatzrad

– Elektrische Fensterheber

– Verzurrösen im Boden

– Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie

– Großer variabler Stauraum im Heck

– Fenster mit Sicherheitsverriegelung

– Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung

– Pilzlüfter, im Toilettenraum

– Kältebrückenoptimierte Isolation

– Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstoffen

– Bodenplatte in Sandwichbauweise

– Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung

– Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe
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– Möbeldekor: CPL-Aludekor

– Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik

– Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung

– Dinettensitzbank mit integrierter Heizung

– EasyEntry Tisch mit freiem Dinettenzugang

– Komfort-Funktion für Dinettensitzbank

– Schaummatratzen mit Alulattenrost

– Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Polster ALU

– Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher

– Kompressor-Kühlschrank 95 Liter, energieeffizient (incl. 12,8 Liter Gefrierfach)

– Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmbarem
Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf

– WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung

– Duschwanne mit Sanddünenhaptik

– Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

– Heizung TRUMA Combi 4 D

– Wasserversorgung mit Tauchpumpe

– Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie

– Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt

– Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie

– Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie

– CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat

– LED-Bord-Control-Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen

– Ladebooster für Aufbaubatterie

– LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum)

– Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • FORD Paket, Function-Paket, Voltage-Paket, Assistenzpaket, WEINSBERG SMART PAKET

• 6-Gang-Automatikgetriebe, FORD TRANSIT 3.500 kg***; FWD 2.0 l EcoBlue Light Duty; 130 PS

• Reserverad, FORD Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Schmutzfänger hinten, Linkslenker, Lenksäule in Höhe
und Reichweite einstellbar, Schiebetür rechts, 1.265 mm Öffnungsweite, Stoßfänger hinten mit integrierter Tritt-
stufe, Chassis Uni-Lackierung: Frost-Weiß, Kühlergrill - Chrom-Dekor, Frontstoßfänger unlackiert, 16” Berei-
fung, Stahlfelgen, FORD Radzierblenden, Klimaanlage Fahrerhaus inkl. Staub- und Pollenfilter, Fahrerairbag,
Beifahrerairbag, Komfort-Fahrerhaussitze, Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im WEINS-
BERG Wohnwelt-Design, Sicherheitsgurtstraffer und -begrenzer, Tablet-Halter, Cupholder im Dashboard links /
rechts, Geschwindigkeitsregelanlage, Notfallhilfe Ruftaste, ESP, ABS, Elektronische Bremskraftverteilung (EBD),
Notbremsunterstützung inkl. Notbremslicht, Traktionskontrolle (TCS), Bordcomputer mit Verbrauchs- und Ki-
lometerangaben (z. B. Restreichweite) sowie Außentemperaturanzeige und Ford ECO-Mode, Ford Easy Fuel
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Komfort-Tankverschluss und Fehlbetankungsschutz, Kraftstofftank 70 Liter, Start-Stopp-System, Elektrische
Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Zentralverriegelung mit Fernbedienung (2 Schlüssel, 1 davon klappbar
mit Fernbedienung), FORD MyKey-Schlüsselsystem, Handschuhfach, Außenspiegel mit integrierten Blinkleuch-
ten elektrisch einstellbar und beheizbar, Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Wärmeschutzverglasung,
leicht getönt, Überkopfablage Fahrerhaus, Scheinwerfer mit Ausschaltverzögerung, Audiosystem FORD, Ver-
zurrösen im Boden, Lederlenkrad mit Radio-Fernbedienung, Radiovorbereitung inkl. Lautsprecher im Fahrerhaus
(FORD)

• Serviceklappe WC mit magnetischer Haltefunktion an Karosserie, Großer variabler Stauraum im Heck, Gaskasten
für Gasflaschenvorrat 1 x 3 kg

• Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Ausstellfenster Heck, mit
Insektenschutz und Verdunklung (rechts), Rahmenfenster SEITZ S7P, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Fen-
ster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Dachhaube
40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Fenster an Hecktüren (2 Stück), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• Kältebrückenoptimierte Isolation, Innovative Seitenwand- und Dachkonstruktion mit verschiedenen Dämmstof-
fen, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Seitenwände mit atmungsaktiver Stoffbespannung, Temperierte Über-
gangsstufe zu Fahrerhaus

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Schubladen mit Vollauszug und Rollenführung, Möbelklappen
in Weiß/Absatzdekor, Möbeldekor: CPL-Aludekor

• Pilotensitze

• Polster: ALU, Heckverbreiterung, links, Dinettensitzbank mit integrierter Heizung, EasyEntry Tisch mit freiem
Dinettenzugang, Komfort-Funktion für Dinettensitzbank, Schaummatratzen mit Alulattenrost, Umbau Sitzgrup-
pe zu Notbett, Offener Kleiderschrank mit Kleiderstange an Deckenschrank im Heck, links, Polsterauswahl:
KOCAELI

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Kompressor-Kühlschrank 82 Liter, energieeffizient (incl. 10 Liter Gefrierfach), Küchen-Multifunktionsrück-
wand, Ergonomischer Toilettenraum mit großzügigen Stau-/Ablagefächern, integrierter Dusche und entnehmba-
rem Duschvorhang, Deckenhalterung für Brausekopf, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Duschwanne
mit Sanddünenhaptik, Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Umluftanlage 12 V, Dieselheizung TRUMA Combi 4 D, Control-Panel, Vernetz-
bares Elektronik-System inkl. zentralem Control-Panel mit Anzeige für Status der Batterien, Frisch- und
Abwassertanks und Stromanschluss, Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-
Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt

• Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, La-
deautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat,
FI-Schutzschalter, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/

IT/NL/DK/SE“, Innenbeleuchtung in LED-Technik, AGM-Batterie (12 V / 95 AH)

• Markise 350 x 250 cm, anthrazit

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, Reifenreparaturset (Repair-Kit)

• 2-Flammkocher

• Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser

• Rückfahrkamera
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r Roadfans GmbH Station München

Herr Kevin Russi
Maybachstraße 15
71069 Sindelfingen

T 07031 4204002

k caraworld-muenchen@roadfans.dealerdesk.de
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